



OOO «АДЕКС» ИНН 7451359910, КПП 745101001 454048, г. Челябинск, ул. Худякова, 18/2 ОГРН 1137451015151, ОКПО 42508988 +7(351) 242-04-48, info@adex-it.ru, pr@adex-it.ru

Благодарим за интерес, проявленный к сервису «1СПАРК Риски»!



Возможности «1СПАРК Риски»:



Быстро оценить контрагента по трём важным параметрам:

- Похож ли он на «фирму-однодневку»?
- Близок ли контрагент к банкротству?
- Своевременно ли платит по счетам?



Своевременно получать уведомления обо всех важных событиях у Ваших контрагентов

• При ликвидации, реорганизации, подаче заявления о банкротстве, смене адреса, реквизитов, руководителей, учредителей и т.д.



Получить справку о контрагенте с электронной подписью Интерфакс

- Для подтверждения проявления «должной осмотрительности» при выборе поставщика.
- Чтобы узнать больше о хозяйственной деятельности контрагента для его оценки.

Стоимость сервиса

1СПАРК Риски

Индикаторы СПАРК (Индекс должной осмотрительности, индекс платежной дисциплины, индекс финансового риска) и мониторинг все контрагентов

3000 руб / 12 мес

1СПАРК Риски +

Включает весь функционал «1СПАРК Риски», а также возможность заказывать неограниченное количество раз заверенные бизнес-справки по 150 контрагентам

22 500 руб / 12 мес

Заказать сервис: 8 (351) 242-04-48 доб. 116

Email: vik@adex-it.ru

ООО Центр Автоматизации "АДЕКС" www.adex-it.ru

